

RÖVIDEN

• **Könyvbemutató.** Halász Aladár Magvak a porban című könyvét mutatják be a magyar kultúra napja alkalmából január 18-án, szerdán délután 5 órától Miskolcon, a megyei könyvtárban.

Népszerű zene

Miskolc (ÉM) – A Népszerű bérlet keretében tartja következő hangversenyét a Miskolci Szimfonikus Zenekar január 16-án este fél 8-kor a színházban. Műsoron: Bizet: Carmen-szvit, Rodrigo: Concierto de Aranjuez – gitárverseny, M. de Falla: A háromszögletű kalap, Chabrier: Espana – rapszódia. Közreműködnek: Wiedemann Bernadett (ének), Csáki András (ének). Vezényel: Jesús Amigo.

Az én tengerem

Miskolc (ÉM) – Január 26-án nyílik meg a Miskolci Galéria idei első kiállítása, Dombóvári Tibor bűváfotóiból. A kiállítás címe Az én tengerem.



Vass Tibor
Hideg, lelés

Miskolc (ÉM) – Már olvasható a Spanyolnátha című, Vass Tibor költő által szerkesztett on-line irodalmi kiadvány új száma. A HIDEG_LELÉS szerzői egyebek között: Bajtai András, Györfi Réka, Halmi Róbert, Király Levente, Magolcsay Nagy Gábor, Novák Valentin, Posta Marianna, Rác Tamás, Réti Gábor, Sütő Csaba András, Szabó Anita, Szalai Zsolt, Szentí Erő, Török-Szofi László. A Spanyolnátha: www.spanyolnatha.hu.

Bruthalia-est Budapesten

Miskolc (ÉM) – Bruthalia-est lesz január 17-én Budapesten a Múcsarnokban (a Hősök terénél) délután 6 órától. Az irodalmi kör hajdanán Miskolcon szerveződött még akkor, amikor a Miskolci Bölcsész Egyesület. Az akkori hallgatók közül alapították néhányan: Nyilas Attila, Zemlényi Attila, Béki István. Jó néhány év eltelt azóta, ám a kör lapja évi egy-két számmal azóta is megjelenik. Miskolci-budapestivé vált a kör, mondja Zemlényi Attila, hiszen én maradtam Miskolcon, a többiek az egyetem elvégzése után elkerültek a városból. Ezért is lesz az est Budapesten, bár a „bruthaliások” a miskolci irodalmi szalonban is gyakorta találkoznak.

A programból

- Bittner Dóra: Bharatanatyam költeményt (dél-indiai tradicionális szótól) ad elő
- Nyilas Attila: Ráolvasások könyvét ismerteti Szokolczay Lajos kritikus
- Verseiből fölolvás: Béki István, k.kabai Ióránt, Mándoki György, Nyilas Attila, Turányi Tamás, Zemlényi Attila
- Az estet vezeti Csobánka Zsuzsa

Tízezer látogató, plusz két nap

■ Az idei Téli Tárlat nyitva tartását meghosszabbították a nagy érdeklődés miatt.

Miskolc (ÉM – NSZR) – Szombaton bezár a Miskolci Galéria Téli Tárlata. Az eredeti terv az volt, hogy december 10-től január 12-ig látogatható a kiállítás, de a szervezők a nagy érdeklődésre való tekintettel két nappal meghosszabbították a tárlat nyitva tartását.

Egységesebb tárlat

Közel 10 ezren voltak kíváncsiak az idén kiállított alkotásokra, ez több, mint a két évvel ezelőtti látogatószám –

„.....”

A visszajelzések megerősítettek abban, hogy a közönség elégedett volt a kiállítás anyagával.



MADARÁSZ GYÖRGYI

„.....”
tudtuk meg Madarász Györgyi népművelőtől.

A Téli Tárlatot két évente rendezik meg Miskolcon, az

ÉSZAK <http://emilippek.boon.hu>
A Téli Tárlat anyaga (pdf 151 kB)



December óta látogathatták az érdeklődők a most záródó Téli Tárlatot

(Fotó: Ádám János)

ideire 166-an pályáztak 410 alkotással. Az öttagú – képzőművészekből, művészettörténészekből álló zsűri ezek közül választott ki 152 művet, köztük festményt, grafikát ceruzával, computerrel, rézkarcot, sokszorosított és egyedi alkotásokat, összesen 88 művésztől.

Sokak szerint az idei tárlat anyaga letisztultabb, egységesebb volt, mint a korábbi években. Ezt Madarász Györgyi a következőkkel magyarázta: „Az hiszem, ez a letisztult-

ság a következetes és szigorú zsűrizésnek köszönhető. A munkák többé-kevésbé hasonló színvonalúak, természetesen vannak kiemelkedő alkotások – mint például a díjazott művészek munkái –, és kevésbé erős művek, de nincsenek kirívóan gyenge munkák.

A kedvencek

Ez az alkotások elrendezését is könnyebbé tette. Az előző Téli Tárlaton meghívott művészek is szerepeltek, ezért az ta-

lán erősebbnek mondható, az idei viszont egységesebb volt.”

– A visszajelzések megerősítettek abban, hogy a közönség elégedett volt a kiállítás anyagával, ezt a látogatók száma is bizonyítja. Az alkotók között több kedvence is volt, köztük Borgó, Lenkey-Tóth Péter, László Dániel, Horváth Kinga – mondta Madarász Györgyi. – Az idei tárlatnak volt egy meghívásos iparművészeti kiállítása is, amely szintén sikeresnek bizonyult.

„Csak haladékokat kapunk”

■ Tímár Péter és Szabó Gabi is jelen volt A herceg haladéka című film pataki bemutatóján.

Sárospatak (ÉM – BG) – Kis híján dupla ház előtt vetítették le a Tímár Péter rendezte A herceg haladéka című magyar filmet az országos bemutató után néhány nappal Sárospatakon.

Haladékokat kapunk

– Mindannyian átéltük már azt az érzést, vagy ha nem, akkor át fogjuk, amikor valami majdnem történet-történetik meg velünk. Majdhogynem hétköznapi helyzetek ezek és nem is tudjuk, hogy ilyenkor valamennyien csak haladéko-

kat kapunk – mondta a film vetítése után Tímár Péter rendező. – Ez adta a film egyik alap gondolatát. A másikat pedig az, hogy a halálról beszélünk, mert az is életünk része. Igazán nem lehet mondani, hogy elkapkodtam volna ezt a filmet, hiszen tíz évig írtam a forgatókönyvet és

A történet

Gáll Alida (Szabó Gabi) sikeres középkori modell rablás áldozata lesz, a támadó rálo a nőre. A golyó megáll a szíve előtt. Az élők és a holtak birodalma közti mezsgyén találja magát. A sötétség hercege megajándékozta egy perc haladékkal. Rájön, a percert azért kapta, hogy megváltsa életét: valaki vállalja át helyette a halálát.



Tímár Péter és Szabó Gabi a pataki bemutatón

(Fotó: B.G.)

még ma sem érzem azt, hogy teljesen befejeztem volna. Ez a film sem hibátlan, de remélem, csak én veszem észre ezeket.

Szemére vetik

Tímár Péter elmondta, a szakma nem fogadta kitérő lelkesedéssel a filmet.

– Szememre vetik, beálltam az amerikai tömegizlést kiszolgáló filmcsinálók közé, azaz a különbséggel, hogy vé-

leményük szerint A herceg haladéka egy amolyan kelet-európai, szobakonyhas verzió. Könyörgöm, hol van az a tízmillió dollár, amiből filmet csinálhatok, ahol nem kell kompromisszumot kötnöm az általam elképzeltet és a megvalósítható keretek között? A filmekről egyébként sem a szakma dönt főleg, hanem a közönség. Sárospatakon éreztem, az itteni közönség szeretete, mert értette a filmet.

RENDEZZEN VELÜNK PARTIT

Tel.: 46-531-203; fax: 46-531-202; e-mail: tokertpanzio@axelero.hu
3517 Miskolc-Lillafüred, Erzsébet sétány út 3

Végre valami új!!!
Főúri menük az elmúlt századokból

A Hámori-tó mellett fekvő éttermünkben korabeli szakácsmesterek receptjei alapján készített ételekkel, komplett családi menüvel várjuk kedves vendégeinket.

Lepje meg szeretteit, a Tókert főúri étkeivel, menüvel!!!
A sikert kiváló szakácsaink garantálják!!!

Terítéktől a vendéglátásig
46/565-305
20/525-2599

UNIPLAZA
Rendezvény- és esküvőszervezés

unikultur@uni-miskolc.hu

Alexander
Divatház

Téli vásár!
Kabát akció!

Bélelt meleg gyapjúkabátok nagy választékban, női és férfi egyaránt.
Alkalmi ruhák, női pulóverek és férfiöltönyök.

Érdeemes benézni!
Cím: Miskolc, Széchenyi u. 103.
Megközelíthető: a Skóla Áruház (völi Centrum) 11215 melletti buszmegállóval szemben

A hirdetés a legjobb befektetés!

Fükő Enikő
20/914-7186

Pós Krisztina
20/319-6476

Terítéktől a vendéglátásig – felsőfokon

A Miskolci Egyetem európai színvonalú éttermében jelenleg átlagosan nyolcszáz-ezerkét száz vendég fordul meg naponta. A három évvel ezelőtti kívül-belül felújított étteremben változatos kínálat és olcsó árszint várja a betérőket, valamint tavaszra valamennyi helyiségük klimatizált vendégtérrel várja látogatóit. Ebédidőben háromféle, változatosan összeállított menü mellett a Nemzetek konyháján a la carte ételek széles választékával találkozhatunk. A nemzetközi ételkínálat mellett modern étrendi ajánlatokról is gondoskodnak a szakácsok, több Jamie Oliver-kreációt is megkaphatunk ebédre.

Saját cukrászatuk a torták, sütemények teljes választékát ajánlja ebéd utánra, valamint otthoni alkalmakra is, céges rendezvények tortáit pedig akár több száz szeletes méretben is szívesen készítik. A cég saját hidegkonyhával is

rendelkezik, ahol a naponta készülő többféle friss saláta-, hidegtál- és szendvicskínálatból válogathatnak a megrendelők, hidegtáljaikat pedig igény szerint minőségi alapanyagokból ízléses és látványos formában készítik el.

Az Uniplaza névre keresztelt étteremmel több alkalommal is találkozhattunk a város és az ország pontján, legközelebb nagyrendezvényen, a februári Kocsnyafesztiválon jelennek

meg a már megszokott Déryné utcai standon, valamint a Hősök terén felállításra kerülő rendezvénysátrukban.

Az Uniplaza teljes körű rendezvényszervezést is vállal, az étel-italvariációkon túlmenően a party minden elképzeltetőkellékét ajánlják az érdeklődőknek öttől akár ötezer fős létszámig. Az épület földszintjén igazi szórakoztatóközpont várja a látogatókat a hét minden napján.

Fehér László
Bútorrestaurátor
igazságügyi
mútárgy-szakértő

Vállalja antik bútorok felújítását korhó anyagokkal, szakszertű technológiával, garanciával.

Miskolc, Arók utca 1. tel.: 46/350-834;
Budapest, Nagy Sándor József 44. tel.: 1/283-7223,
mobil: 30/961-8639. web: www.restaurator.hu